



Бывшая сотрудница администрации Озинского муниципального района признана виновной в ряде эпизодов мошенничества и служебного подлога



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику финансового управления администрации Озинского муниципального района Елене Воронковой. Она признана виновной в совершении 4 эпизодов преступления предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения), 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период с августа 2014 года по октябрь 2016 года Воронкова, являясь на тот момент должностным лицом – начальником финансового управления администрации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Озинского муниципального района, используя свое служебное положение, подделала четыре распоряжения от имени главы администрации района, дающие ей право на получение различных выплат (премии, материальная помощь, единовременные выплаты), а также трех распоряжений на предоставление ей ежегодного оплачиваемого отпуска. Таким образом, в результате противоправных действий Воронковой похищено свыше 200 000 рублей.

Уголовные дела возбуждены по материалам прокуратуры Озинского района, регионального УФСБ и ГУ МВД России.

В ходе следствия Воронкова признала вину в инкриминируемых ей деяниях. В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций на ее транспортное средство наложен арест.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет условно с испытательным сроком на 2 года.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1204021>